
HATÁRTALANUL BESZÁMOLÓ 2024/2025 

 

1.nap: utazàs Komáromba. Átkelünk a határon. Meglátogatjuk a Ferdinánd kaput, a 

Révkomáromi Erődrendszert és a város főterét, majd megnézzük az Európai udvart és 

elmegyünk a Klapka térre. A programok után utazunk Naszvadra, ahol elfoglaljuk a szállást. 

Napi megtett út kb.: 370 km.  

 

2.nap: elmegyünk Pozsonyba. Városnézésen veszünk rész. A pozsonyi óvárosba teszünk 

kirándulást, megnézzük a pozsonyi várat, a Szent Márton Dómot, a Mihály kaput és az Ufó 

kilátót. A tanulók kiselőadást tartanak Pozsony történelmi szerepéről. Meglátogatjuk a Dévényi 

várat. Napi megtett út kb.: 248 km.  

 

3.nap: meglátogatjuk a gútai általános iskolát, beszélgetünk a városvezetéssel, a 

polgármesterrel, az alpolgármesterrel. Betekintést nyerünk a helyi sajtkészítés rejtelmeibe. A 

gútai diákokkal közös hosszú programokon vesszünk részt, együtt látogatjuk meg a helyi 

túzokrezervátumot, ahol a sport is szerepet kap egy közös focimérkőzésen, valamint közös 

csapatépítő vetélkedőkkel építjük a kapcsolatokat. Napi megtett út kb.: 20 km.  

 

4.nap: Nyitrára látogatunk, ahol a várnegyedet, a kazamatákat, a várkaput és a várhidat is 

megtekintjük. A szállás felé vezető úton Újvár városközpontot látogatjuk meg. Napi megtett út 

kb.: 96 km.  

 

5. nap: Hazautazás napján indulás előtt meglátogatjuk a Gútai Tájházat, ahol ugyancsak 

hazánkból kitelepített magyar családok éltek korábban. Az út előtt a Gútai Vizimalomban 

teszünk egy rövid látogatást, majd a tanösvényen túrázunk egyet. Hazafele indulunk tele 

élményekkel. Napi megtett út kb.: 394 km. 

 

Célunk felkelteni a gyermekek érdeklődését a határon túli magyar lakosság történelme, 

hagyományai és jelenlegi élete iránt. Ezért először otthoni gyűjtőmunkát fogunk kérni a 

gyerekektől, plakátkészítést megadott témakörökben. Az elkészített munkákat elhelyezzük az 

osztálytermekben. Az óra során kooperatív módszerekkel feldolgozzuk a földrajzi 

elhelyezkedést és az interaktív tábla segítségével anyagokat lehet hozzá gyűjteni, majd a 

csoportok megtartják a beszámolóikat. A Barangoló digitális tartalomtár feladatait használjuk 

az előkészítő óra során. 



 

Az első órán a gyerekek általuk készített projektoros élménybeszámolókat tartanak. Így 

mélyülhet el jól az ott szerzett ismeret és tudás. A levezető pedagógus feladata a tematikai 

egységekhez tartozó irányító kérdések megfogalmazása. A második órán a személyes élmények 

tapasztalatait, tanulságait beszélik meg. Ezeket közzétesszük az iskolai honlapon. A harmadik 

óra keretében kerül sor játékos vetélkedőre. A csoportmunkában szervezett órára egymásnak 

készítenek tanári segítséggel feladatlapokat.  

 

 Meglátogatjuk a gútai Corvin Mátyás Alapiskolát, majd a tanulókkal közösen bemutatkozik 

egymásnak a két csoport, az egész napot a csoporttal közösen töltjük, ahol sportversenyeket is 

szervezünk. Tanulóink rövid videóban bemutatják a gútai tanulóknak iskolánkat és városunkat. 

Csapatépítő vetélkedőket is szervezünk a csoportnak. A gútai tanulók is megismertetik a 

településüket és az iskolájukat a medgyesegyházi gyerekekkel. 

 

A fakultatívan vállalt témanap menete: a kiránduláson készített képek és videók segítségével 

projektoros beszámolót tartanak a résztvevő osztályok tanulói a többi diák számára. A 

személyesen átélt élmények átadása megadja a ráhangolódás lehetőségét. Ezután feladatlapot 

töltenek ki a Felvidékkel kapcsolatos kérdésekkel a helyi szlovák tájházban. A témanap során 

a gyermekek megismerhetik a Felvidék meglátogatott területének szépségeit, értékeit és 

erősödhet bennük a nemzeti összetartozás érzése. 

 

Kalandozások Pozsonyban Csallóköz - Az Aranykert öröksége Pozsony - Hegyen innen és túl 

Felvidéki várak, urak és úrnők - Pozsony vár Csallóközi és gömöri mesék, mondák - Gúta, 

Komárom(SK) 

Gútán meglátogatjuk a Georgina Sajtműhelyt és betekintést nyerünk a sajtkészítés rejtelmeibe. 

Meglátogatjuk Halász Béla urat, Gúta város polgármesterét és Kárpáty Ernő urat, Gúta 

alpolgármesterét. 

 

A kirándulás napjainak száma (db) 

5 

Az utazó diákok és kísérők összlétszáma (fő) 

40 

  



 

Schéneres diákok Gútán 

 

2025. június 2-án indult útnak kis csapatunk ( 31 tanuló és 5 kísérő pedagógus) 

Medgyesegyházáról testvérvárosunk, Gúta irányába a Határtalanul! pályázat keretein belül.  

A pályázaton iskolánk 5 356 800 Ft támogatást nyert, melyből meg tudtunk valósítani egy 

nagyon emlékezetes kirándulást, amivel elmélyíthettük a nemzeti összetartozás élményét.  

Az indulást megelőzően, április 12-én, a Nemzeti Összetartozás Napján tanulóink részt vettek 

és szerepeltek a medgyesegyházi Kitelepítettek emlékművénél. Érzékenyítő foglalkozásként 

témanapot szerveztünk, rendhagyó történelem óra keretein belül tanulóink megismerhették a 

határon túli magyar lakosság történelmét, hagyományait. Plakátot és videót készítettünk 

településünk nevezetességeiről  

A pályázatnak köszönhetően június elején a két hetedikes osztály tanulóival öt nap alatt bejártuk 

Gúta környékét. A kirándulás során a tanulók megismerkedhettek olyan ikonikus várakkal, mint 

Komárom, Dévény, Pozsony, Nyitra, valamint megtekinthették a magyar királyok koronázási 

színhelyét, a Szent Márton Dómot és Pozsony városának nevezetességeit. 

Látogatást tettünk a gútai polgármesternél, illetve a helyi általános iskolában is. 

Tanulóink bemutatkozhattak, előzetes projetmunkáikban bemutathatták településük 

történelmét. 

Közösen vettek részt a partneriskola diákjaival szervezett sportfoglalkozásokon (labdarúgás és 

kézilabda), meglátogathatták a helyi Túzokrezevátumot, a Georgina sajtüzemet és a Gútai 

Vízimalmot is. 

Az  Összetartozás napja alakalmából tartott gútai ünnepségen is részt vehettek, majd az azt 

követő „Összetartozás táncát” is megismerhették. 

A gútaiak vendégszeretete, végtelenül kedves fogadtatása örömmel töltötte el szívünket. 

Biztosítottak bennünket, hogy a közös múlt bennük nagyon élénken él, és nagy szeretettel 

várnak minket vissza a jövőben is. 

A tanév utolsó hetében került sor a pályázat lezárására. Tanulóink iskolai bemutatót tartottak, 

amelyen megosztották élményeiket a többi osztállyal, pedagógusaikkal, szüleikkel. Képekkel, 

rövid prezentációval elevenítették fel azokat a történelmi helyszíneket, amelyeket a felvidéki 

kirándulás során meglátogattak. 

 

 

 



 
 

 

 

 

 


